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ДОДАТОК ДО ПРИМІТОК ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  

Товариства з обмеженою відповідальністю «ПАН КРЕДИТ» 

ЗА 12 МІСЯЦІВ  2021 РОКУ 

 

 

 

Фінансова звітність Товариства з обмеженою відповідальністю «ПАН КРЕДИТ»  (далі 

Товариства) за 12 місяців  2021 року була затверджена керівництвом 29.03.2022 року, 

підготовлена до випуску та подана в контролюючі органи, в тому числі до Національного Банку 

України.  

Після складання та затвердження фінансового звіту в Україні сталася суттєва подія, а 

саме: 24.02.2022 року Росія розпочала повномасштабне військове вторгнення в Україну. 

            Управлінським персоналом Товариства  прийнято рішення, враховуючи військовий стан 

в Україні, доповнити Примітки до фінансової звітності Товариства за 12 місяців  2021 року 

описом ключового  впливу військової агресії на діяльність Товариства, стан активів та 

зобов’язань. Зміни стосуються виключно розкриття інформації. 

У зв’язку з військовою агресією Російської федерації проти України президентом 

України було видано Указ від 24.02.2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні», який затверджено Законом України від 24 лютого 2022 року №2102-ІХ «Про 

затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні».  

           З метою визначення впливу ризиків, спричинених військовою агресією Російської 

федерації проти України, на діяльність Товариства, підтримання його здатності продовжувати 

свою діяльність безперервно щонайменше протягом наступних 12 місяців, управлінським 

персоналом було проведено аналіз ключових аспектів діяльності Товариства  з березня 2022 

року.  

Здійснюючи вищезазначений аналіз впливу факторів управлінський персонал 

Товариства брав до уваги ті обставини, що активи, якими володіє Товариство, не знаходяться у 

зоні бойових дій та не втратили ринкову вартість через руйнування чи знищення. Випадків 

пошкодження майна Товариства (об’єктів нерухомості, основних засобів, документації тощо) 

не зафіксовано.  

Персонал  Товариства  продовжує виконувати свої посадові обов’язки.. Виплати 

персоналу здійснюються вчасно. Припинення трудових договорів з працівниками не 

застосовувалося. 

Управлінський персонал Товариства  також усвідомлює ризик того, що під час 

військових дій до Товариства  можуть бути організовані кібератаки з метою нанесення шкоди, 

незаконного використання інформації. Відповідно керівництвом Товариства вжито необхідні 

запобіжні заходи для збереження масиву інформації по діяльності Товариства, обговорено 

питання кібербезпеки з працівниками щодо наявності засобів збереження інформації, планів 

реагування на можливі кібератаки. 

Моніторинг основних клієнтів Товариства, а саме позичальників, показав, що за їх  

місцезнаходженням активні бойові дії не проводилися, випадків руйнування майна 

позичальників не зафіксовано. Також проведено моніторинг клієнтів (позичальників) на 

предмет застосування до них введених міжнародною спільнотою санкцій. Всі позичальники є 

резидентами, їхні пов’язані особи у санкційних списках не перебувають. Прямі чи непрямі 

зв’язки позичальників з відомими політично значущими особами (PEP) або організаціями на 

предмет прихованого зв’язку з білоруськими чи російськими фізичними та юридичними 

особами, які підпадають під санкції, не встановлені. 

              Але через невизначений вплив майбутнього розвитку через військове вторгнення 

управлінський персонал  дійшов висновку, що існує певна невизначеність, яка може  вносити 

корективи в очікування керівництва, але цей вплив не має всеохоплюючого характеру. 

Керівництво розуміє всі можливі сценарії розвитку події та її вплив на безперервність 

діяльності Товариства. При найгірших та найкращих Товариство варіантах розвитку даної події 
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керівництво вважає, що Товариство здатна продовжувати діяльність на безперервній основі. 

Керівництво визнає, що майбутній розвиток військових дій та їх тривалість є єдиним джерелом 

суттєвої невизначеності, яке може викликати значні сумніви щодо здатності Товариства 

продовжувати свою діяльність. Незважаючи на єдину суттєву невизначеність, пов’язану з 

війною в Україні, керівництво продовжує вживати заходів для мінімізації впливу на 

Товариство, і тому вважає, що припущення про безперервність діяльності Товариства з 

обмеженою відповідальністю  «ПАН КРЕДИТ» для складання цієї фінансової звітності є 

доцільним та застосовним. 
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